C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa4.2 2) ;Qué expresion (es) son equivalentes a
+ (+7.82)? 2.1-(+3.4)? 1
A.42+(7.82) A.-2.1+(-34)
B.-4.2 + (-7.82) B. 2.1+ (-3.4) >
C.-4.2+ (+7.82) C.2.1+(+3.4)
D.-4.2 - (+7.82) D.-2.1- (+3.4) ,
4.
5.
3) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-4  4) Qué expresion (es) son equivalentes a9
+(-7)? +(2)? 6.
A.4+(-7) A.-9-(2)
B. 4+ (7) B.9-(-2) .
C.-4-(-7) C.-9-(+2)
D. -4-(7) D.-9-(-2) .

5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa

Ta- T2 Yo (V2
A. ‘2/4 +(+7y) A. '3/9 +(+7y)
B. -7y~ (+/5) B. 7o- (/)
C.7,- (7 C. - (+7)
D. -2/4 + (-5/7) D. 3/9 - (+1/3)
N ¢QUE expresion (es) son equivalentes a 1/3 8 Cfg‘e ‘(aig.rg‘;én (es) son equivalentes a
- (-3/4 ? A. 45+ (9.6)
AT 67 C 45 (9
B. 75+ (3/4) D. 45 - (9.6)
C. -1/3 + (+3/4)
D. l/3 - (3/4)
[|\/| atem éticas] o CommmonCoreShects.ce 4 1-8 [88]75]63]50]|38]25]13] O |




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa4.2 2) ;Qué expresion (es) son equivalentes a
+ (+7.82)? 2.1- (+3.4)? 1 A
A.42+(7.82) A.-2.1+(-34)
B.-4.2 + (-7.82) B. 2.1+ (-3.4) 2 B
C.-4.2+ (+7.82) C.2.1+(+3.4)
D.-4.2 - (+7.82) D.-2.1- (+3.4) N D
4 B
5, A
3) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-4  4) Qué expresion (es) son equivalentes a9
+(-7)? +(2)? 6. A
A.4+(-7) A.-9-(2)
B. 4+ (7) B.9-(-2) ; B
C.-4-(-7) C.-9- (+2)
D. -4-(7) D.-9-(-2) . C

5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa

Ta- T2 Yo (V2
A. ‘2/4 +(+7y) A. '3/9 +(+7y)
B. -7y~ (+/5) B. 7o- (/)
C.7,- (7 C. - (+7)
D. -2/4 + (-5/7) D. 3/9 - (+1/3)
N ¢QUE expresion (es) son equivalentes a 1/3 8 Cfg‘e ‘(aig.rg‘;én (es) son equivalentes a
- (-3/4 ? A. 45+ (9.6)
AT 67 C 45 (9
B. 75+ (3/4) D. 45 - (9.6)
C. -1/3 + (+3/4)
D. l/3 - (3/4)
[|\/| atem éticas] o CommmonCoreShects.ce 4 1-8 [88]75]63]50]|38]25]13] O |




